B’ 16&n Avkeiov

pépinpa 1
No arodeiete 0T yio kébe x, y € R 1oy0el ot
e+ y—1]+]x+2|+|y+2|=5.
Na Bpeite ta (edyn (x, y) axépatmv opudv pe x < 0y o omoia 1oyvEL N 10OTN T
|x+y—=1|+|x+2|+|y+2|=5
Adon
Mo kébe a € R 1oyvet ot
|a| >a, (n 06Tt oyvel otov a > 0) kol

|a| > —a, (n woTnTa 16YveL 0tav a < 0).
Apa &govpe
|x +y- 1| x+ y— 1),

amod TI¢ omoieg e mpodcbeon Kot PEAN npom)ma
|x+y 1| |x-|—2| |y+2| x-l—y 1)+x+2+y+2=5.

H 106110 10y0€L, av, Kot Lovov av, Kot Ol TPELS 6YECELS aANBebovY ¢ 16OTNTES, dNAOdN, AV,

Kot povov awv,

x+2|2x+2 Ko |y+2|2y+2,

x+y—1<0 wxor x+22>20 wor y+22>0
S x+py<l ko x>2-2 K y=>-2.
Emedn ntapue dha ta {evyn tov aképoimv aplopuny (x, y) pe x <0,y to omoia 1oydEL M

wotnta, &ovpe x € {-2,-1}, ye{-2,-1,0,1,2,....}, omote y1o va 1oydeL n covOKn x+ y <1,

TPEMEL Ko 0pKeL:

(r.3) €}(2:-2).(2.1).(2.0).(-2.1).(2.2).(-23).(-1-2).(-L1).(-10).(-L1).(-1.2)}.

Hpopinpa 2
AV 100 TOVG TPOYUATIKOVG apOUoDE X, ' 1oYVEL OTL

xz(yz—3y+2)<4y(y—l)(xy—2x+2y—y2),

va amodeiete OTL: |2 y —3| <1.

Adon

"Exovpe 611
xz(y2—3y+2)<4y(y l(xy 2x+2y— y)
(y2—3y+2) 4yy 1)(xy 2x+2y-— y)<0
= (1" =3y+2)—4y(y=1)(y=2)x—4y(y=1)(2r-»") <0
= x* (37 =3y +2)-4y(y* -3y +2)x+4y* (1" =3y +2)<0

:>(y —3y+2)(x —4)g/+4)/2)£0<:>()/2—3y+2)(x—2y)2 <0

2
=X

2

= y> =3y +2<0, oapov 1(5)(1’)81(x—2y)2 >0,
=(y-1)(y-2)<0=>1<y<2.
Amd v tehevtaia oyxéon Aappdavovpe

3 3 3 1 2y-3 1
I<y<2=]l-——<ypyp—<2——=>——X< <—=-1<2y-3<1=2y-3|<1.
Y 2 Y 2 2 2 2 Y |y |

2
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Hpépinpa 3

Atvetor o&uydvio oxoainvo tpiyovo ABIT pe AB < Al < BI'. E€wtepukd tov tprydvov Oewm-
povpe wookehn Tpiyova ABA (AB=AA) ka1 AT'E (AI'=AE) pe BAA=TAE=6<90". Ot
BE xot I'A téuvovtar oto onueio K. Ot mepryeypappévol kokior tov tpiyoveav AADT kot
ABE tépvovton oto onueio M . Na amodeifete Ot1 BAK =T'AM .

Avon

Zynpo 4

Yvykpivoope ta tpiyove AAL kow ABE:
1. AA=AB (31011 10 Tpiy0vo AAB &ivol 1600KeALS).
2. AI'= AE (316t 1o tpiyovo AED givar 1cooKeLEQ).

3. AAT=BAE=A+40

Apa ta tpiyova AALT, ABE eivot ica kot kotd cuvéneta Oo glvar icot kot ot TeptyeypopLé-
VOl KOKAOL TOVG ¢ KOl C,.

H yovia AMA egivar eyyeypoppévn otov k0kAo ¢, ko Baivet oto 1080 AA . H yovia AMB
etvan eyyeypappévn otov kOkAo ¢, kot Paivel oto t6&o AB. Emedn opog AA = AB (8161t 10
plyovo AAB  eivor oookeréc) kot ot kOkAol ¢, ¢, elvon icol, ocuvumepaivovpe Ot

AMA = AMB. Apa ta onueio A,B,M &givar cuvevBelokd.

Ao v 16otTo TV Tprydvev AAD ko ABE, cvurepaivoupe 61t I§1 =A,.
Apa to tetplmievpo AKBA eivor eyypdyipo, eTopévaog : )
A -4,
H yovia Az elvan eyyeypappévn otov kokro ¢, kot Paiverl oto to6&o MI'. H yovia AZ elvan
gyyeypoppévn otov kokAo ¢, kot Paivel oto t6&o MIT. Apa éyovpe:

A, =A,. )
Am6 11g oyéoelg (1) kot (2), Exovpe: Al = Az .
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Hpépriqpo 4
Na npocdtopicete Oleg Tig TipéG Tov X € R Yo Tig omoieg givat aképaog o aptipog
A=V13-2x+13+2x.

Adon

13 13
O apBuog A opileton 6tav 13—-2x>0 kot 13+2x >0 < —7£x£?.

Av vnodécovpe 6Tt A =+/13-2x +~/13+2x =neZ, 1o1€ Qo sivar A =n >0 Kat loyveL:
A=V13-2x+134+2x =neZ o A’ == 26+ 213 —4x* =n’

2

o137 —4x° =”7—13 (1)

Enmedn 0<+/13% —4x” <13, Aoym g (1) kot g vddeong 6tL 1 € Z , metan Ot
2 2
03%—13313@13£%£13+13<:>26£n2 <52 nel6,7).
o T n=06 ne&iowon (1) yiveron
V137 —4x* =5 169-4x" =25 < x* =36 < x=16.
o T n=7 ne&iowon (1) yiveron
23 23, 147 73
0

132—4x2=7<:>169—4x2= p X =E<:>x=i

I'" Ta&n Avkeiov

Hpopinpa 1
210 6UVOAO T®V akepainy, va Avbel To cuoTnpa:
xy=z"+2, ¥y =x +2x" +1.

Adon
Emeidn etvon 2x” +1> 0, y1a k4Og Tiuy Tov x€Z, metol ot
V' >y :>(y—x)(y2 +xy+x2)>0:>y—x>0:>y>x,

2 2
agov y* +xy+y’ = (x + %) +3% >0 (n nepintoon x =y =0 dev emainfevel T e&lomaoelg

TOV GUGTNHOTOG).
Emedn ot x, y sivon axépatot, amd  oyéon y > x, énetot 6Tt
y2x+1®y32(x+1)3<:>y32x3+3x2+3x+1 (D
Amo ) devtepn e&icmon Tov cuothpatog kot Ty (1) Aappdvovpue
A2 +12 X +3x7 +3x+lo X’ +3x<0<= x e {—3,—2,—1,0} . 2)
e T x=-3, happdvovps y’ =8 y=-2.
e T x=-2,kappavovpe ¥’ =1< y =1 (amoppintetar, agod xy =z>+2>0).
e T x=-1, happdavovue ¥’ =2 (addvarn oto Z).
e H 1y x =0, amoppintetol, apovd mpénet xy=z"+2>0.
Apo M povaodlkn  amodektn mepimtoorn  givor x=-3, y=-2, 0mOTE TPOKVNTEL

2 =4 & z =22, omdte £YOVLE TIC MIGELS
(x,y, z) = (—3,—2,2) | (x, y,z) = (—3,—2,—2) .
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